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Ora Funky Cat 126kW GT

Preis: 35.660,- €

Zustand: Neufahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 126 kW (171 PS)

Kraftstoff: Elektro

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 5

--Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

AlcantaraPolsterung:

5Türen:

--Erstzulassung:

Energieeffizienz: A+++

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Claas Wehner Autohaus GmbH - HH Wandsbek

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Claas Wehner Autohaus GmbH - HH Wandsbek Ihr Verkaufsteam

Friedrich-Ebert-Damm 114

22047 Hamburg
040-6441300

040-6441300 040-64413055

040-64413055 info@autohaus-wehner.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Stromverbrauch kombiniert* : 16,8 kwh/100 km

Elektrische Reichweite* : 400 km

1Diese E-Auto spezifischen Informationen werden ohne jegliche Gewähr und 
Haftung bereitgestellt und sind nicht Bestandteil der Fahrzeugbeschreibung und 
des Angebotes des inserierenden Autohändlers. Die Datenqualität ist 
maßgeblich davon abhängig, ob das Fahrzeug eindeutig einem Referenztypen 
zugeordnet werden kann.

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Elektr. Panoramadach Schiebedach Alufelgen

Entertainment

Navigationssystem Induktionsladen Touchscreen

Komfort

Lederausstattung Memory Sitze Massagesitze

Klimasitze Elektr. Heckklappe Klimaautomatik

Elektr. Sitze Sitzheizung Lenkradheizung

Keyless Entry Keyless Go Park Distance Control vo.&hi.

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Lederlenkrad

Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne Zentralverriegelung

Servolenkung

Sicht

360 Grad Kamera LED-Hauptscheinwerfer Privacyverglasung

LED-Tagfahrlicht Autom. abblend. Innenspiegel

Assistenzsysteme

Ausparkassistent Totwinkelassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Notbremsassistent Müdigkeitserkennung

Abstands-/Kollisionswarner Lichtsensor

Sicherheit

Alarmanlage ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag

Wegfahrsperre Seitenairbags Kopfairbag

AirbagHinten

Beschreibung

Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Scheinwerfer LED, Einparkhilfe hinten, Einparkhilfe vorn, Sitzbelüftung 
vorn, LM-Felgen, Sitz vorn links mit Massagefunktion, Panorama-Schiebedach elektrisch, Sitz vorn rechts elektr. 
verstellbar (4-fach), Seitenairbag vorn mitte (Center-Airbag), Sitz vorn rechts mit Massagefunktion, Heizungs-
/Klimaanlage: Wärmepumpe, Fahrassistenz-System: Rückfahr-Assistent mit automatischer Bremsfunktion, 
Heckklappe elektr. betätigt sensorgesteuert, Coming-Home-Lichtfunktion (Welcome Light), Dual-Bildschirm 
(10,25Instrumentenanzeige + 10,25Infotainment Touchscreen), Fahrassistenz-System: 360-Grad-Rundumschutz 
(Surround-Kamerasystem), Fahrassistenz-System: Querverkehrs-Assistent Heck mit Bremsfunktion (Rear Cross 
Traffic Alert with Brake, RCTA-B), Fahrassistenz-System: Totwinkel-Assistent (BSD), Lackierung Solid, Service-
System: Gesichtserkennung, Service-System: Online Update (FOTA), Sprachassistent Hello Ora, Sitzbezug / 
Polsterung: vegane Leder-Optik schwarz / rot, ConstructionTimeMapping, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, 
Seitenairbag vorn, Kopf-Airbag-System vorn + hinten, aktiver Spurhalteassistent, Antriebsart: Frontantrieb, 
Außenspiegel elektr. anklappbar, Elektromotor 126 kW (cont. 60 kW), Exterieurumfänge GT Design, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Fahrassistenz-System: Autobahnassistent (HWA), Fahrersitz elektr. verstellbar, Fahrersitz und Außenspiegel mit 
Memoryfunktion, Fernlichtassistent, HV-Batterie 63 kWh, Induktionsladeschale für Smartphone, Innenspiegel mit 
Abblendautomatik, Klimaautomatik, Launch-Control, Lenkrad heizbar, Müdigkeitserkennung, Navigationssystem, 
Querverkehrs-Assistent Front (Front Cross Traffic Alert, FCTA), Schließ-/Startsystem Smart-Key, Sitzheizung vorn, 
Stauassistent (TJA), Verglasung hinten abgedunkelt (Privacy Glass) 
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